

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府



2018年8月28日 星期二 农历戊戌年七月十八 第166期 总第2684期 今日8版

上世纪80年代，“女神”汽车享誉全国。得益于当年“女神”汽车打下的产业基础，江都汽车产业融合外来资本，形成集聚效应，不断加速发展——

汽车产业

从“一枝独秀”走向“春色满园”



【历史回放】

江都汽车工业起步于上世纪70年代，具有一定的产业基础。到了上世纪90年代初，作为全国最大的轻型客车生产企业，江苏女神汽车集团公司年产轻型客车5000多辆，“女神”商标被评为省著名商标，是全国首家向苏联等国出口轻型客车的企业。

进入21世纪，随着美国乔丹、日本电装、香港宏运、江淮集团、德国大陆、日本日清纺等一大批企业集团、世界500强加盟进驻，江都汽车及零部件产业链拉长加粗，产业集聚效应凸显。

2007年，江都被省经信委认定为省汽车及零部件产业基地。2012年，省经信委对汽车产业基地进行复评，江都再次入选“江苏省汽车零部件产业基地”，同时被认定为“江苏省中小企业汽车及零部件产业集聚示范区”。

【采访实录】
8月22日，在宜陵镇工

业集中区扬州女神客车有限公司二楼办公室，记者见到了该公司总经理吴宝余。“上

世纪八十年代，女神汽车承载着江都人的骄傲与自豪，在全国有影响。▶下转A2版



扬州女神客车有限公司生产的消防机器人运载车下线

记者手记

从往昔女神汽车享誉全国，到江淮、德国大陆、日清纺等国内外巨头纷纷落户，江都汽车产业形成了集聚发展的格局……“一辆车”的发展历程证明，产业发展如同“舞龙”，离不开大企业、大项目的“龙头”带动作用，同时也需要“龙身”“龙尾”的协调配合。

在全球化经济发展浪潮中，放眼世界、接轨国际、招引巨头是产业发展大趋势。期望江都以更大气魄、更优服务，招引更多大项目、好项目落地，助推汽车产业做大做强！



区人武部提前开启“军营模式”——

首次开展预定兵员役前训练

本报讯（记者 郁兴 通讯员 严明亮）从8月27日开始，我区数百名政治、体检“双合格”的预定兵员，开始为期6天的封闭训练。

为响应强军号召，让新兵入营后尽快适应严格的纪律约束和艰苦的训练生活，区人武部今年首次对预定兵员开展役前训练。集训完全按照部队一日生活制度进行，对数百名准新兵进行全封闭管理。他们将在我区国防园接受思想教育、战备教育、军事训练、条令学习等多方面预训。

记者了解到，区人武部抽调全区民兵训练骨干，依据建制连队标准对准新兵进行整组，成立模拟连排。训练营建立各项规章制度，采取全员参加、全面考核、全程淘汰、全方位关爱的方式对预定新兵开展集训。▶下转A2版



图为役前训练启动仪式现场

“推动工作落细落实”系列评论之一

干成事，才是硬道理

——谈谈“以结果论英雄”

本报特约评论员

“以结果论英雄”，被列为推动工作落细落实“十项原则”之首，足见其导向性意义。“以结果论英雄”，要求我们在工作实践中既要看过程、看表现，更要看结果、看实绩，同时把握好目标与手段的关系，通过采取有效手段实现既定目标。

在推进高质量发展的征途上，全区广大党员干部奋发有为、建功立业，表现

了良好的精神状态和工作作风。但也要看到，少数党员干部目标意识还不够强，满足于“在岗”“出工”，只顾耕耘不求收获，重视过程不计结果。有的举办招商活动轰轰烈烈却未见客商签约，有的洽谈项目喊了几年却没有下文，有的把工程建设拖成了“马拉松”，有的工作没干多少但材料做了一大堆……这些现象和做法，基

本属于形式主义的“作派”。局部目标不能实现，决不仅仅是单个部门、单项工作上的小问题，而是可能形成“蝴蝶效应”，必定侵蚀作风、制约发展，影响党委政府的威信。因此，广大党员干部都应该坚持“以结果论英雄”，把“干成事”作为“硬道理”，摒弃花拳绣腿

腿、反对走秀作态。

制定目标是实现目标的前提。我们制定目标，既要贯彻上级要求，坚持正确方向，更要▶下转A2版



江都农商行ETC
高速缴费快人一步
人在旅途畅行无阻！
高速通行费享8.9折

江都农村商业银行 JIANGDU RURAL COMMERCIAL BANK



“智慧法院”优服务 扫码缴费获好评 A2

“三伏天”离去 “秋老虎”发威



版责值
式任班
设计编
沈奕碧
黄志鹏
军祥

